

繁安公司向宁波石化开发区管委会专题汇报第三方安全技术服务工作开展情况

8月27日下午，建安公司总经理都跃良带队专程拜会宁波石化开发区管委会副主任胡祖友，汇报一个月来石化开发区第三方安全技术服务工作开展情况，并就如何融入各危化企业安全管理体系，提升第三方安全服务水准和服务效率做了进一步交流。石化开发区安监局、建安公司安环部和繁安公司负责人参加汇报会。

繁安公司自7月21日入驻石化开发区以来，通过主动介入，积极对接，加快融入企业日常安全管理，为企业提供科学、优质的安全巡检、安全培训、“七大类”检维修现场安全确认等第三方安全技术服务，受到各危化企业的热烈欢迎和积极响应。据统计：一个月来，繁安公司累计巡检152家次企业，发现各类安全问题210余项；为企业提供“七大类”检维修现场安全确认42次，累计为8家企业提供安全培训130多人次；同时繁安公司还主动参与企业重大施工方案评审、制度完善、技术指导等工作，受到了企业的好评。

宁波石化开发区管委会副主任胡祖友充分肯定了繁安公司一个月来的工作成绩。他指出，石化开发区引入第三方安全技术服务机构是实现安全管理发展模式创新的一次重要举措，将为促进企业主体责任落实、弥补安监部门力量不足提供新思路。繁安公司要加强安全技术服务队伍的塑造，通过安全培训和素质提升，不断提高为企业安全技术服务能力水平。要加强与各危化企业的密切联系，提高服务水准和服务效率，让企业满意，让政府放心。要进一步加大对重点危化企业的日常安全巡检和监管力度，石化开发区职能部门要加强引导，协调好企业与第三方安全服务机构管理合作，建立健全绩效评价体系，相互支持配合，形成强大安全监管合力，为实现安全生产提供有力保障。

汇报会上，石化开发区安监局还对第三方安全技术服务工作做了总结点评，提出了工作改进方向，并就繁安公司做好下阶段安全技术服务工作提出了具体要求。